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Úloha £. 1
Fiksíkovy maliny

Zadání

Medv¥d Fiksík má ve své jeskyni spoustu sud· s medem a dal²ími dobrotami. Kaºdý sud je
ozna£en celým £íslem, p°i £emº, ºádné z £ísel není na více neº jednom sudu. Medu uº je v²ak
Fiksík p°ejedený, takºe by si dnes rád zaplnil ºaludek n¥jakými malinami. Jasn¥ si vzpomíná, ºe
je schoval do sudu s t°etím nejniº²ím £íslem, ale bohuºel si nem·ºe vzpomenout, které z £ísel to
je. A protoºe má Fiksík v jeskyni spoustu sud·, tak pot°ebuje va²i pomoc. Dokáºete navrhnout
algoritmus a napsat program, který Fiksíkovi poradí, v kterém ze sud· se skrývá jeho milovaná
dobr·tka?

Vstup

První °ádek obsahuje £íslo N, které °íká, kolik £ísel ozna£ujících sudy bude následovat. Dále
bude vstup pokra£ovat N °ádky, z nichº kaºdý bude obsahovat práv¥ jedno celé £íslo. M·ºete se
spolehnout, ºe ºádné £íslo neozna£uje více neº jeden sud.

Výstup

Program má za úkol vypsat pouze 3. nejmen²í £íslo ze v²ech ozna£ení sud· a znak konce °ádku.
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